## 8 Марта - прекрасный повод для празднования!

В нашем филиале прошло праздничное мероприятие, посвященное этому замечательному дню. Мы устроили различные конкурсы и тематические игры, чтобы подарить нашим ребятам яркие и незабываемые впечатления. Конкурс «Мамино платье» стал очень вдохновляющим . Участники проявили не только свою ловкость и точность в работе, но и развили фантазию и внимательность.





Еще один конкурс, «Прическа для мамы», позволил детям проявить свое мастерство и фантазию. Маленькие стилисты использовали разнообразные аксессуары и инструменты для создания красивых причесок.











И, конечно же, не могло обойтись без творческого мастер-класса по изготовлению магнита. Дети с удовольствием раскрашивали гипсовые заготовки, а затем добавляли магнитную основу. Получившиеся магнитики

стали прекрасными сувенирами, которые дети с гордостью вручали своим мамам.

А старшие ребята смогли порадовать мам самодельной красочной открыткой, сделанной накануне.





Надеемся, что это мероприятие принесло всем массу положительных эмоций и хороших воспоминаний на долгое время!

Мы были счастливы видеть неподдельные эмоции, улыбки и смех участников. Спасибо всем, кто принял участие, и до новых, ярких встреч!